

Международные Кирилло-Мефодиевские чтения

откроются в Минске 13 мая

21:16 12.05.2025

Подписаться на [Viber](#)

[Telegram](#)

[Instagram](#)

XXXI Международные Кирилло-Мефодиевские чтения «Христианская вера от прошлого к современности: 1 700 лет Никейского собора» пройдут в Минске 13–16 мая, сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» организаторы.



На протяжении более 30 лет представительный форум объединяет ученых в области богословия, истории, философии, культурологии, религиоведения и выступает уникальной площадкой для обсуждения проблем межкультурного и межконфессионального диалога, христианской духовности и ее значения для современного мира.

— В этом году Кирилло-Мефодиевские чтения посвящены 1700-летию проведения Никейского собора, ознаменовавшего начало новой эпохи в истории церкви, а также 80-летию Великой Победы, — отметили в Христианском образовательном центре им. св. Мефодия и Кирилла. — Исследователи обсуждают вопросы сохранения чистоты христианского вероучения перед вызовами современности, восстановления исторической памяти как церковных, так и светских событий, определивших ход истории современного общества.

Торжественное открытие форума пройдет 13 мая на историческом факультете БГУ. Планируется, что в пленарном заседании примут участие митрополит Минский и Заславский Вениамин, Патриарший экзарх всея Беларуси, главы христианской конфессии, представители министерств, ведомств, дипломатического корпуса.

На следующий день, 14 мая, конференция продолжит работу на площадке Института теологии БГУ. Еще одним ярким событием форума станет фестиваль «Я. Мы. Родное». Он откроется в Национальной библиотеке Беларусь 15 мая.

— Открытые Свято-Николаевские духовно-просветительские чтения, посвященные знаменательным датам и событиям — 1020-летию Туровской епархии, 900-летию Спасо-Евфросиньевского монастыря в Полоцке, 800-летию Свято-Елисеевского Лавришевского мужского монастыря, продолжат работу чтений 16 мая, — уточнили организаторы. — Завершится конференция в приходе храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» 22 мая.

Оцени новость



Автор материалов

Алеся Загорская

[Все новости автора](#)

